

大热天长沙火车站候车室没空调

乘客想吹空调,得交钱去商务候车室

16日是夏季三伏中的末伏了,可长沙火车站的候车室里竟然没有空调,整个热如蒸笼,让人待不下去。如果候车乘客想吹空调,就必须额外交钱。

候车室酷热难耐

记者对长沙火车站进行了实地体验调查。16日下午两点半,长沙火车站候车大厅的4个候车室里都人满为患,热气腾腾。不少乘客因为受不了候车室里闷热的空气,纷纷跑了出来,一时间,候车大厅的过道上、楼梯上聚满了乘客,光膀子的、打赤脚的、坐地上或者直接躺在地板上的应有尽有。

在候车厅的旅客服务中心,车站工作人员解释之所以不开空调是因为电路老化、电压不稳所致。可在这间办公室里,就有一台空调正在运行。

交20至30元可享受空调

就在这时,候车大厅里突然有人拿着喇叭广播起来,声称一楼的商务候车室开放空调,还可以不用排队优先上车。喇叭一响,立马吸引大批乘客前来。

记者发现,这商务候车室收费标准似乎非常随意,一会20元一位,一会30元一位。记者随即花20元进入了长沙火车站一楼的这个商务候车室。一进门,就被扑面而来的冷空气震惊。

商务候车室的工作人员承认,掏钱来吹空调旅客的多少,关系到他们的收入。对于这样的情况,不少乘客都表示无法理解。

长沙火车站称商务候车室已外包

普通候车室为什么不开放空调呢?据介绍,长沙火车站目前正在进行长株潭城际铁路接入施工整改,长沙站中心配电所的供电容量严重不足,车站中央空调设备无法满负荷运行。

那么,为什么商务候车室的中央空调又能吹出强劲的冷风呢?

长沙火车站站长助理刘菁介绍,候车大厅的商务候车室在2009年就外包给了“长沙贵宾商

务服务有限公司”,里面的所有设施设备都由该公司自主出资配备,长沙火车站对此没有干涉权,因此才出现同一个候车大厅,两种不同空调效果的情况。

刘菁也表示,火车站有严格规定,任何人和单位不得以“提前上车、优先进站”等方式诱导消费,对外承包的商务候车室以“空调开放、提前上车”诱导消费,这种行为已经违规。

广铁致歉:正整治整改

昨日下午,广州铁路官方微博针对媒体报道长沙火车站候车室空调效果差、闲散人员多等问题作出回应,对旅客表示歉意,并称将对长沙站空调电力线路采取临时增容过渡措施,候车室中央空调将于8月20日起正常运转;同时,针对商务候车室违规宣传拉客的问题进行分析整治。商务候车室已于昨日上午关停整改。

据湖南经视、红网

墨大毒梟之子被绑架 疑为黑吃黑

墨西哥执法部门16日证实,墨西哥头号毒梟、“锡那罗亚”贩毒集团头目华金·古斯曼的一个儿子15日在巴亚尔塔港被一伙武装人员劫走。

调查人员说,15日凌晨,7名持枪男子分乘数辆皮卡车闯入巴亚尔塔港一家名为“牛奶”的高档酒吧餐厅,绑走6名男子。巴亚尔塔港位于与锡那罗亚州相邻的哈利斯科州,是墨西哥太平洋沿岸的海滨度假胜地。

当地检察官爱德华多·阿尔马格罗16日说,已经确认一名被绑者是赫苏斯·阿尔弗雷多·古斯曼·萨拉萨尔,现年29岁,大毒梟华金·古斯曼的儿子。被劫持的6人都属于“锡那罗亚”贩毒集团。包括赫苏斯在内,其中4人身份已确定。古斯

曼的另一个儿子伊万·阿奇瓦尔多·古斯曼也有可能也被劫持,警方正就此调查。

阿尔马格罗在新闻发布会上回答提问时默认,绑架案系“哈利斯科州新生代”所为。

2010年,“锡那罗亚”贩毒集团哈利斯科州分支的首领伊格纳西奥·科罗内尔死去,“哈利斯科州新生代”在巴亚尔塔港成立并迅速崛起,现已成为墨西哥最臭名昭著的毒品犯罪组织之一,与“锡那罗亚”存在直接竞争关系。近几个月来,该贩毒集团在墨西哥制造数起袭击事件。

调查人员认为,绑架可能因寻仇而起。阿尔马格罗说,执法部门尚未发现绑匪索要赎金换人质的消息。 据新华社

银亿创新商业 STREET MALL & LOHAS亮相宁波

“体验式”是商业发展的主流,银亿率先洞察未来商业趋势,于2015年成功打造了三江口漫时尚体验式商业中心“银亿东岸里”,如今东岸里已成功开业,日均人流逾3000人次。

2016年,银亿在东岸里基础上积极探索更先进更接轨国际大都市的商业模式,继而推出“银亿东都国际Street Mall开放式潮流区”,与“银亿都会广场Lohas乐活商业中心”两大2.0升级版体验式商业,将为宁波人民带来更愉悦、更靠近自然、更注重参与感的消费体验。日前,银亿在其成功打造的体验式商业中心东岸里隆重举办了“Street Mall & Lohas创新商业首映会”,全面详解在东岸里基础上推出的2.0升级版体验式商业的独特

价值。

知名商业地产运营专家、乐刻运动中国发展部总裁张辉、中影星美副总经理王浦东和虎猫电竞开发总监叶晓昱全面诠释“Street Mall”和“Lohas”两种商业模式,他们与宁波银亿副总经理刘志华共同开启项目启幕球,揭开银亿东都国际项目全球招商及销售的帷幕。据悉,银亿股份打造的Street Mall & Lohas创新商业,是银亿商业创作团队走访世界经典商业案例后,研发推出的领先商业模式,也是宁波未来商业的潮流风尚。

鲍玲玲



美国加州山火肆虐

8月16日,人们在美国加利福尼亚州莱特利克里克地区看着大火冒出的浓烟。今年夏季,加州持续高温干旱,已发生多起山火。

新华社发



3.0版三江购物入驻 中海国际社区迎来新明星

盛夏高温不断,出门就像蒸桑拿。或许,比天气更热的,当数中海国际社区。一波接一波的热销业绩,让不少楼盘望尘莫及。近日,中海国际社区又火了一把,迎来3.0版三江购物正式入驻的喜讯,“将近3万平米的漫街区购物公园里又多了位新明星。”不少业主闻讯赶来见证这一重要时刻。

仪式当天,下应街道、三江购物和中海地产等领导悉数到场,表达了他们对于中海国际社区和三江购物强强联手的美好祝愿,相信未来“漫街区”将越来越繁华,社区生活品质也将得到进一步提升。

活动现场,中海国际社区精心准备“眼疾手快”等游戏环节,并设置了三江超市卡等奖品。不少业主朋友们还领取到“半价券”,参加“疯狂半价购”活动。现场热情一浪高过一浪,不少客户都满载而归。

3.0版三江购物的人驻,为片区稀缺的商业填补了空白,不仅是社区业主,辐射的周边居民均颇为受益,随着人流,投资客纷至沓来,“漫街区”的商业将更加火爆。

据了解,中海国际社区漫街区商铺,位于鄞州东南新城板块,坐拥约4万名固定业主,



另有2平方公里范围内近8万原住民,拥有众多消费人潮。作为区域内较为稀缺的集中式商业,也是“百万大城”中海国际社区内难得的商业中心。

临街铺,向来是商铺投资的优选,不仅接纳更多客流,也便于出租。中海国际社区漫街区商铺,建筑面积约40-70平米,挑高约4.5米,小面积低总价,且无业态限制,无论您想开餐饮店、美容院,或者是养生馆、教育天地等都可轻松满足。

目前,中海国际社区建筑面积约40-100平米紧邻三江购物商铺,仅25席加推,中海业主及三江会员购置商铺可额外享受万元优惠。此外,“疯狂半价购”活动将持续至8月22日,更多超市畅销货品等你来。

鲍玲玲

钱湖柏庭老年旅游俱乐部成立

8月11日,“旅者不老,行途无疆”钱湖柏庭老年旅游俱乐部成立仪式暨新疆旅行见闻分享会在桑田路650号钱湖柏庭城市展厅顺利举行。30余名长者受邀到场参加此次活动,分享会上来自翰林旅院的三位老师生动地讲述了精彩的新疆自助旅行故事,关于新疆的文化、美食、美景、人文风俗都令在场嘉宾耳目一新,同时主讲人的旅行经历也为现场观众前往新疆旅行提供了极具参考价值的信息。活动中,钱湖柏庭还为到场嘉宾们提供了精致的茶歇和礼品,令长者在聆听精彩旅行故事的同时,还收获了一份惊喜。

分享会上,钱湖柏庭老年旅游俱乐部宣布成立,钱湖柏庭销售总监李俊达女士为现场嘉宾介绍了俱乐部成立的宗旨和服务内容。钱湖柏庭倡导长者“健康、自由、爱好、社交”的生活方式,而老年旅游俱乐部的成立也将切实履行这样的园区理



念。俱乐部成立后将不定期定制适合俱乐部会员的旅游计划、同良好信誉商家合作组织高质量旅游活动、邀请旅游达人见闻分享、为俱乐部会员提供游记照片发布分享平台等。

享受美景、享受生活、享受不一样的文化,就是旅游的魅力所在。钱湖柏庭倡导长者“健康、自由、爱好、社交”的生活方式,希望加入俱乐部成员们可以在旅行过程中开拓视野、认识世界、分享快乐、感恩生活,乐享人生中的美好时光。

鲍玲玲